



### TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**Ref.:** Tomada de Preço 003/2018.

**Objeto:** Contratação de empresa do ramo de engenharia civil para executar obras de drenagem pluvial em vias públicas do Loteamento Jardim das Acácias na sede deste Município.

Pelo presente termo, tendo em vista que equivocadamente deixou-se de constar no edital exigência quanto a **Qualificação Técnica** e, por ser esta considerada relevante pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Transportes, RETIFICA-SE a letra **“b” do subitem 10.1.4 do edital** conforme a seguir:

**Onde se lê:**

**b)** Atestado (s) emitido (s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA ou acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT), emitida pelo CREA, **em nome da empresa ou do profissional de seu quadro permanente de pessoal**, onde fique comprovada a sua responsabilidade técnica na execução de obra de mesma natureza ao objeto da presente licitação, em quantidade e características iguais ou superiores ao objeto da presente licitação.

**Leia-se:**

**b)** Atestado (s) emitido (s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA ou acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT), emitida pelo CREA, **em nome da empresa ou do profissional de seu quadro permanente de pessoal**, onde fique comprovada a sua responsabilidade técnica na execução de obras e serviços de pelo menos 50% do item de maior relevância da presente licitação.

Em razão desta retificação não interferir na elaboração da proposta o prazo não será reaberto e permanecerão inalterados os demais termos do edital, inclusive as datas e horários anteriormente designados. Em obediência ao princípio da publicidade, a presente retificação será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu a publicação do edital.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 12 de junho de 2018.

Cleide Maria Pereira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação